

“今年是党的十八届三中全会提出全面深化改革的元年,要真枪真刀推进改革,为今后几年改革开好头。”——习近平总书记中央全面深化改革领导小组第四次会议的重要讲话,为全面深化改革再一次发出动员令。

号角吹响,战鼓催催,大潮涌动,风生水起。全面深化改革开局之年刚刚过半,随着一批批带有顶层设计性质的综合改革实施方案相继出台,随着一项项具有标志性、关键性、引领性作用的重改革举措陆续推出,改革总体部署全面展开,以破竹之势,在重要领域和关键环节向纵深推进。一场深刻变革在中华

大地孕育迸发。

党中央的坚定意志与使命担当——全党要坚定改革信心,以更大的政治勇气和智慧、更有力的措施和办法推进改革

党的十八届三中全会开启了全面深化改革的新阶段。宏伟的系统工程,需要总体设计、统筹协调、整体推进、督促落实,必须有一个强有力的领导“中枢”。(下转三版)

一碗面温暖一座城 爱心接力

《新闻联播》头条曾报道的“一碗面温暖一座城”的主人公李刚

中秋前一天 带着浓浓爱离去 捐献眼角膜 让温暖继续传递

告别仪式今日上午举行 央视等中央媒体和本报等主流媒体将继续关注

“全城吃面” 演绎大爱传奇

中秋节中午,天上飘着小雨,记者来到李刚的面馆。可能是节日的原因,来吃面的人不多,不论是忙碌的店员还是吃面的顾客,都显得格外沉默。面馆两侧的墙上写满爱心人士留言,墙上没空间了,不少人便将祝福写在便签纸上,粘在空隙处,远看像一面面小旗帜。根据留言上的日期可以看出,从2013年初至今,来吃爱心面的人从未间断。

说起李刚和他的爱心面馆,相信郑州人都不陌生。2013年初,在沁河路开面馆的李刚通过网络发出求助帖,说自己得了骨肉瘤,需要钱做手术,但家庭经济不好,希望网友们外出吃饭时能到他家的面馆去,这样他的妻子就能多赚一点钱。求助帖发出后,《郑州晚报》等媒体迅速转发扩散,在郑州一度引发了“全城吃面”的热潮。素不相识的人纷纷赶到面馆照顾生意,一些人还志愿到店里做服务员,更多人专程前来捐款。一时间,爱心温暖了一座城。《新华社》、《人民日报》、《中央电视台》等中央媒体纷纷报道。

本报讯(记者 聂春洁 李瑞蕊)9月7日12点47分,距离2014年中秋节不到12个小时,《人民日报》、《新华社》、《央视新闻联播》和《人民网》、《新华网》、《新浪网》等主流媒体曾报道过的“全城吃面”主角李刚在医院去世,永远离开了他牵挂不已的妻子和女儿,以及这座曾给予他无限关爱和温暖的城市。按照生前遗愿,他的眼角膜得以捐献。李刚妻子井小敏含泪告诉全程报道此事的《郑州晚报》记者,希望李刚的眼角膜能用来帮助郑州人,“李刚生前得到了无数郑州人的帮助,却无以回报,他希望死后能用自己的器官帮助需要帮助的郑州人”。

晚报助力 传递“郑能量”

作为全程报道重点关注“全城吃面”的媒体,《郑州晚报》一直关注着李刚一家的生活。从李刚在网上发出求助帖开始,直至他最终离开人世,《郑州晚报》爱心公益社一直守候在他身边。2013年1月23日,新浪河南发微博,希望大家前往李记卤肉刀削面馆吃面,为罹癌的面馆老板李刚提供帮助。次日中午,《郑州晚报》爱心公益社成员纷纷前往,并在微博直播,迅速掀起“全城吃面”热潮。

2013年2月1日,《郑州晚报》联合市属几家媒体共同发起“义卖爱心面卡”,为李刚筹集首期手术费。2013年6月李刚病重,11月,《郑州晚报》举办“郑能量”公益活动,为李刚西安二次手术筹资。除了大篇幅报道引发社会关注外,《郑州晚报》官方微博、微信、QQ群等新媒体也在持续关注李刚及其家人,尽最大能力为他们提供帮助。

在李刚生命的最后一程,《郑州晚报》爱心公益社的成员始终陪在他身边。公益社成员宋伟告诉记者,9月6日他收到井小敏的电话,说李刚不行了,他和一直持续报道“一碗面温暖一座城”的《郑州晚报》记者廖谦等爱心人士迅速赶到医院,守护着李刚,直至他最终告别人世。

《郑州晚报》爱心公益社成员廖谦告诉记者,9月9日上午8点,爱心人士将在郑州市殡仪馆6号厅为李刚举行告别仪式,欢迎曾帮助过他、关注过他的市民前往参加。央视等中央媒体和本报等主流媒体将关注报道。

《北京晚报》原总编辑、中国晚报协会顾问李炳仁在微信朋友圈回复本报负责人微信:《郑州晚报》李刚这个典型抓得好,特别是在报道中,微信、微博等新媒体与传统媒体频频互动,显示了媒体融合的强大威力。(相关报道见4版)

爱心故事没有“剧终”

李刚生前,整座城市为他演绎了一段爱心传奇;去世后,他用自己的方式为这座城市留下一份爱心。

井小敏告诉记者,病情再度恶化后,李刚知道自己时间不多了,“他说,自己得到过无数郑州人的帮助,却无以回报,所以希望死后能把身体能捐献的器官都捐献了,用于帮助需要帮助的人”。由于肿瘤蔓延,经医院检查,李刚身上除了角膜之外,其他器官已无法捐献。6月中旬,李刚家属与河南省眼科研究所河南省眼库签订了眼角膜捐献协议。9月7日15点,

李刚的眼角膜得以顺利摘除。负责手术的医生说,他的眼角膜可供两个患眼疾的人使用。

李刚走了,但无数牵挂他的爱心人士却在这段故事戛然而止。

9月7日13点31分,本报负责人得知李刚去世的消息后,迅速在自己的微信朋友圈发布了消息,《郑州日报》、《郑州晚报》官方微博、微信迅速跟进。14时50分,人民日报社河南分社副社长戴鹏看到后,立即给本报负责人发来微信,向李刚家属捐献全月工资1万元。

随后,本报负责人在全国晚报总编辑和十八地日报社长

群发布消息,向李刚爱人井小敏捐1.6万元。他在微信中说:“爱是上天赐予人类最强大的力量,不管我们此时身处何方。望新媒体和传统媒体的融合能释放更多的爱与被爱、感恩与感动的正能量。”

当天15点27分,身在美国的华信控股集团董事长李海玉给本报负责人微信跟帖,向李刚爱人井小敏捐两万元,委托转交给井小敏。

而在网上,更多人在表达哀思的同时,也表示要继续用去店里吃碗面的方式,向李刚家属送去爱心和捐助,让这段爱心故事延续下去。

爱的温暖 城市的温暖

郑实

曾经,因为一个人,这座城市被一碗面感动过;如今,这座城市又因这个人而温暖。

月圆将近,李刚在浓浓关爱中走到了生命尽头。人有悲欢离合,月有阴晴圆缺,此事古难全。对于李刚的家人来说,这个中秋成为永远的遗憾,但也真切地感受到了这座城市的温暖和关爱,感受到了李刚因接受关爱而催生出来的奉献爱、传递爱的力量。

从李刚身上,我们感受

到人间大爱,感受到郑州这座城市的温暖。

也许有人还在惊叹于一碗面可以感动一座城的奇迹,可是对于郑州市民来说,已经并不稀奇,因为一个人、一件事而“全城出动”的故事一直在延续。“全城吃面”故事的可贵之处在于,它源自民间,源自普通人之间自发的善意,而受助者也选择了最有尊严的方式。李刚不愿接受无偿捐赠,却在最后时刻无偿捐献出眼角膜。人们

在一个普通人的身上,看到了爱,来自被爱、高于被爱的影子,人们在一座城市的中央,也看到了爱包围被爱的种子。

这颗种子就是微关爱、微力量。一碗面对于一个人或许微不足道,但对于李刚却是那么珍贵;引发一次关注对于一个媒体或许不是难事,但默默地长期持续关注却彰显了媒体的责任。《郑州晚报》记者陪着李刚走完了生命的最后一程,并在他

去世当天,再次为他募集爱心款,缓解家人之困。温暖温情、向上向善,《郑州晚报》一直坚持着新闻媒体的社会责任,善于担当、勇于担当,《郑州晚报》也一直在引领媒体同行走得更好。

平凡而不平庸,因为有你,一个个充满正能量的个体;微小而不微弱,因为有你,一个将爱无限延续和释放的媒体;因为有你,郑州这座城市更加温暖、更加美丽。

加大执法检查力度 严处拖欠工资行为

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日,省公安厅印发了《2014年全省保障农民工工资支付工作方案》,我省将加大执法检查力度,努力实现2015年春节前农民工工资基本无拖欠的目标。

省政府明确要求,2014年全省拖欠农民工工资举报投诉案件登记率达100%,投诉结案率达95%以上。努力实现2015年春节前农民工工资基本无拖欠,涉及拖欠农民工工资的劳动人事争议案件基本办结。

为进一步畅通维权渠道,省政府要求,人力资源社会保障、住房城乡建设等部门要设立举报电话,保证电话24小时畅通。同时,工程项目主管部门要督促工程总承包企业在项目施工现场醒目位置设立《建筑领域农民工维权须知》公告牌,明示工程项目主管单位、建设单位、总承包企业、分包企业以及工程项目部地址、负责人、联系电话等信息。根据部署,今年第四季度开展农民工工资支付专项检查,严肃查处拖欠农民工工资行为。

本报讯(记者 张倩)中州大道/凤鸣路交叉口、航海路/未来路交叉口、建设路/嵩山路交叉口等十大交通拥堵路口已被纳入我市道路交通安全3年综合整治工作当中,3年内,我市将通过专项整治治理,来“解堵”这十大交通拥堵路口。昨日,记者从市规划局了解到,《郑州市道路交通安全综合整治十大交通拥堵路口》交通工程规划已出台,详细

规划正在该局网站进行批前公示。根据规划,通过路口红线拓宽、车道变多、右转提前分离公交站迁移等举措的实施,我市十大交通拥堵路口通行能力将会得到明显提高。

《郑州市道路交通安全综合整治十大交通拥堵路口》规划方案的内容与建议如下:中州大道/凤鸣路交叉口,西进口将按照红线宽31米实施,保留现状

行道树外,新规划两个右转车道,西出口按规划红线实施渠化,来增强该路口右进右出的通行能力。

伏牛路/岗坡路交叉口,将南出口原公交站台位置向南移约60米,岗坡路道路右侧向西南移2米,在保证路面宽度不变的情况下,移动路侧的线杆和路灯,减少道路障碍,提高通行速度。(下转二版)

畅通郑州 我们共同在行动

十大交通拥堵路口 综合整治规划出台

特技飞行队抵上街

本报讯(记者 朱华 通讯员 穆文涛)世界级特技飞行大师凯瑞斯来了!7日上午,当凯瑞斯在上街机场和他的飞机编队一起在省会诸多媒体面前亮相时,引起阵阵惊叹;更让记者们惊叹的是他说的“上下翻滚是特技飞行中最简单的动作”……目前,各特技飞行队已开始陆续抵达上街,准备在2014华彬航空嘉年华上大显身手。

凯瑞斯是立陶宛特技飞行员,在40多年的特技飞行中,曾7次获得世界级特技飞行冠军,在欧洲享有盛誉。他领衔的“空中金刚”特技飞行队,共有3名队员,3架飞机。凯瑞斯是立陶宛特技飞行俱乐部的4架飞机及机组人员也已莅临上街机场。据2014华彬航空嘉年华运营组负责人介绍,前来参展的3支外国飞行队分别为:由红牛赞助的美国飞行队、英国“旋风”特技飞行队和由凯瑞斯率领的欧洲飞行队。

距2014郑州航空嘉年华开幕

还有 3 天

地点:郑州上街机场